



29 и 30 июня на сцене театра можно увидеть одноактовки балетных трупп из Монте-Карло и Сан-Франциско и две премьеры Большого.

Собери максимальное количество роллов от "Япоши" и получи сертификат на 2000 рублей в рестораны сети! Подробности [здесь](#).

"wwb@llet.ru" — первый проект, придуманный худруком Большого Сергеем Филиным. В рамках этого мини-фестиваля покажут две премьеры собственно Большого театра — "Классическую симфонию" Прокофьева, прежде поставленную Юрием Посоховым в Сан-Франциско, и "Dream of dream" на музыку Рахманинова, хореографию 🍷

которой сочиняет Йорма Эло. Худрук балета Монте-Карло Жан-Кристоф Майо привозит балет "Дафнис и Хлоя", а балет Сан-Франциско — творения нескольких хореографов-неоклассиков — от Дэвида Бинтли до Кристофера Уилдона.

И в пятницу, и в субботу показывают оба спектакля Большого и одноактовку балета Монте-Карло, отличаются же программы лишь номерами, которые в эти дни танцует балет Сан-Франциско.

Далила Соколова